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Európai hódító úton az úri lámpacsalád

Nagy Antal őrzi a bemutatóterem lámpacsodáit is

Ma még Fémszolg, de napokon 
belül már Úri Lámpa Kft.-ként 
jegyzik majd a Pest megyei kis
községben működő céget. A 
szorgalmáról hires munkatársi 
gárda az utóbbi pár esztendőben 
hírnevet szerzett Európa-szerte 
és a hazai piacon egyaránt.

D. Nagy József cégvezető sze
rint mindezt a dolgozók szorgal
mának és becsületességének kö
szönhetik, akik hosszú évek óta 
bedolgozóként állnak a kft. szol
gálatában. Az egykori kisválla
latból ma már évente 250 millió 
forint értékű lámpaterméket 
előállító „nagyüzem” lett.

Ideheza a Domus és a Cent
rum Áruházakon kívül még leg
alább nyolcvan vevőjük van, a 
külföldi vevők pedig osztrákok, 
németek, angolok, hollandok, 
csehek, oroszok, románok és 
szlovének. Nem túlzó a kijelen
tés: az úri lámpa híressé vált 
egész Európában.

-  Bedolgozórendszerben több 
mint háromszáz családnak, főleg 
úri, gyömrői, és sülysápi házas
pároknak nyújt megélhetést a 
cég -  folytatja D. Nagy József. -  
Itt, Úriban folyik a végső össze

szerelés, innen szállítják el a 
partnerek a termékeket. Van egy 
bemutatótermünk is, ahonnan 
válogathatnak a vásárlók. A kö
zelmúltban külkereskedelmi 
irodát is nyitottunk Úriban.

-  H ogyan  sik erü lt a top lista  élére  
kerü ln iü k  a lám pagyártásban?

-  Mindenekelőtt azzal, hogy a 
minőségben és árban is a legked- 
vezőbbek vagyunk az összes ho
ni lámpagyártók között. Egyedi 
kéréseket is tudunk teljesíteni. 
Ha például luxuslámpát rendel 
nálunk a belsőépítész, egy-két 
napon belül legyártjuk és a hely
színre szállítjuk. Ez az, amit a 
régi típusú gyárak nem tudnak 
teljesíteni. De árban is a konku
rensek alá mentünk, így aztán 
nincsenek értékesítési gondja
ink. A legolcsóbb asztali lámpá
tól (450 forint + áfa) a 250 ezer 
forintos kristálycsillárig széles a 
termékskála. A cégvezetésen túl 
én vagyok a formatervező. Ter
mészetesen figyelemmel kísérem 
a lámpadivatot a szakfolyóirato
kon, katalógusokon keresztül.

Évente 100 ezer darab lámpa 
készül nálunk -  de a minőségi 
reklamáció mint a fehér holló.

HANCSOVSZKI JÁNOS FELVÉTELE

Nincs tehát különösebb titka az 
úri lámpának, van viszont mö
götte tartalmas munka, amely 
ugyanilyen megélhetést is nyújt 
valamennyiük számára.

Gér József

Meghívó
a világtalálkozóra

Két keréken Zentára
Csíkszereda és Dunaszerda- 
hely után a jugoszláviai Zen
tá ra  kerekezik Gémesi 
György, Gödöllő polgármeste
re, hogy átadja meghívását a 
testvérváros polgárm esteré
nek, Tóth-Horti Gábornak a 
június 26. és 30. között meg
rendezendő Magyar Polgár- 
mesterek I. Világtalálkozójá
ra. A kis csapat csütörtökön 
reggel fél 9-kor indult a város
háza elől, és ma érkezik célba. 
(Gödöllő negyedik K árpát
medencei testvérvárosát, Be
regszászt a tervek szerint júni
usban keresik fel.)

A világtalálkozó -  melyet a 
Magyar Önkormányzatok 
Szövetsége a Magyarok Világ- 
szövetségével közösen rendez 
-  június 26-án a Gödöllői Ag
rártudományi Egyetem aulá
jában plenáris üléssel kezdő
dik. A következő két napon az 
ország tíz településén lesznek 
szekcióülések. Június 29-én 
Ópusztaszerre kirándulnak a 
résztvevők, míg az utolsó na
pon a záróülést követően meg
tekintik Gödöllőn a magyar 
szabadság napja ünnepi műso
rát.

B . G .

Mit dobol a kisbíró?
Szemlézés helyi lapokból

A Százhalombattai Hírtükör 
beszámol az önkormányzat tes
tületi üléséről, amelynek egyik 
fő kérdése volt, hogyan lehetne 
Százhalombatta közbiztonságát 
és rendjét tovább javítani. A 
számítások szerint 24 rendőr 
kellene a városba, de jelenleg is 
húsznál kevesebben vannak. Az 
igazi megoldást egy önálló rend
őrkapitányság felállítása jelen
tené, de ahhoz szükség lenne 
150 millióra, hogy megfelelő 
épületet kapjon a rendőrség, s a 
kapitányság üzemeltetése évi 50 
millió forintot igényelne. A vá
ros segítségként 5 millió forintot 
szavazott meg, amelyből a me
gyei kapitányság rendőrautókat 
vásárol.

A Nagykátai Újságban arról 
olvashatunk többek között, 
hogy 147 évet kellett várni a te
lepülés lakóinak, hogy megláto
gassa Nagykátát az ország első 
embere. Utoljára ugyanis Kos
suth Lajos volt, mint első közjo
gi méltóság a város vendége. Az 
írást annak kapcsán jelentették 
meg, hogy Nagykátára látoga
tott Göncz Árpád köztársasági 
elnök. A lap más részében pályá
zatot olvashatunk, amelyben 
Nagykáta önkormányzata ösz
töndíjat ajánl fel a felsőfokú is
kolákban tanuló diákok számá

ra. Az ösztöndíj elnyerésének 
egyik feltétele, hogy a fiatalok 
végzésük után a városban ma
radjanak, és ott vállaljanak 
munkát.

A Gödöllői Szolgálat beszá
mol arról, hogy ugyan késik, de 
június második felében így is 
befejeződik a város balatonlel- 
lei gyermeküdülőjének építése- 
felújítása, s így már ezen a nyá
ron nyaralhatnak a gödöllői 
fiatalok a Balaton partján. Fel
hívást is közöl a lap, amely sze
rint a valkói Boldog Özséb Kö
zösségi Ház szociális asszisz
tensképző kétéves tanfolyamot 
indít, erre várnak jelentkező
ket.

A Budaörsi Napló ismereti a 
város költségvetését, amely sze
rint 1996-ban a település 2 mil
liárd 240 millió forintból gaz
dálkodhat. Csak érdekesség
ként: beruházásra idén 161 mil
liót, az intézmények fenntartá
sára 352 milliót fordítanak.

A Dunakeszi Polgár című lap
ban a honfoglalás 1100. évfor
dulója és Dunakeszi várossá 
nyilvánításának 20. évfordulója 
alkalmából pályázati felhívás 
jelent meg, amelyben Dunakeszi 
történetének megírására hívják 
fel a helybéli polgárok figyel
mét.
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Budakeszi önkormányzata 
800 millióból gazdálkodik

Budakeszi önkormányzati testü
leté március végén fogadta el a 
nagyközség költségvetését. Sze- 
mereki Zoltán polgármester arról 
tájékoztatott, hogy az idén 800 
millió forintból gazdálkodhat a 
település, ebből 150 milliót for
díthatnak beruházásra, fejlesz
tésre. Gondjaik főleg a működés
re fordítható költségek előterem
tésében vannak. Emiatt emelték 
a helyi adókat a korábban 40 
millió forintról 70 millió forintra. 
Az iparűzési adót viszont -  ellen
tétben a fővárossal -  alacsonyab
ban állapították meg azért, hogy 
a környezetbarát vállalkozáso
kat vonzzák a településre.

A közalkalmazottak és a peda
gógusok bérét még a kormány- 
döntést megelőzően rendezték, 
tizenkét százalékos béremeléssel. 
A bevételük egy része telekeladá
sokból származik, mintegy 170 
millió forint értékben, ebből fej
lesztési feladatokat akar elvégez
ni az önkormányzat. További la
kótelkeket adnak el a Budakeszi 
„Rózsadombjaként” emlegetett 
barackosban, de vállalkozási te
rületeket is értékesít a budaörsi 
út mellett, Budakeszi déli kapu
jában az önkormányzat.

A testület kiemelt feladatként 
kezeli az oktatás finanszírozását, 
ezért jelentős mértékben megnö
velte a normatív támogatások

elértéktelenedett összegét az ál
talános iskolában. Ugyanezt a 
megemelt lehetőséget adja a gim
náziumoknak is. Iskolát azért ed
dig még nem kellett bezárniuk, s 
pedagógust sem kellett 
elbocsátaniuk.

Gond a kényszerbérlők la
kásproblémájának rendezése, 
ami tíz családot érint. Az önkor
mányzat úgy próbál a helyzeten 
segíteni, hogy a kényszerbérlő ré
szére átadott önkormányzati la
kásokat a bérlő a jelenleg érvé
nyes, számára előnyös lehetőség
gel megveheti.

Bizonytalanság mutatkozik az 
egészségügyi ellátásban. A há
rom gyermekorvos már privati
zált. Az önkormányzat a társada
lombiztosítási törvény megjele
nése után dönt, hogyan támogat
ja a fogorvosok privatizációját. 
Budakeszinek az idén 16 millió 
forintja van az egészségügy fi
nanszírozására.

Vannak Budakeszin olyan fej
lesztések, melyeket a vállalkozók 
pénzelnek. Például a budaörsi út 
mentén, a benzinkútnál történő 
útépítés. De a legjelentősebb a 
Prohászka Ottokár római katoli
kus iskola 16 tanteremmel való 
bővítése, amely 150-200 millióba 
kerül, teljes mértékben az egyház 
finanszírozza.

Törő István

Magisztrátus Budakalászon
MUNKATÁRSUNKTÓL

Budakalászon magisztrátus 
alakult az önkormányzat szer
vezésében. A hatvan főt szám
láló szervezet a település köz- 
tiszteletben álló közéleti embe
reit, szellemi tekintélyeit és 
vállalkozóit tömöríti magában. 
Véleményező, tanácsadó testü
letként működik, felvállalva a 
falu gondját-baját. A telepü

lést érintő legfontosabb kérdé
seket még az önkormányzat is 
a magisztrátus elé utalja, 
amelynek tagjai megvitathat
ják a témát, állásfoglalásukat 
kialakítják és szakmai taná
csokat adnak a megoldás mó
dozatáról. így az általános és 
részletes rendezési tervek is 
csak a magisztrátus megvitatá
sa után kerülhetnek az önkor
mányzati testület elé.

Európai Kereskedelmi Bank R t .
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